

# LIVE BRUNE VINO FRIZZANTE PROSECCO DOC



**Cantine Maschio** 



**Italien** Venetien



trocken



100% Glera

## **ARTIKELBESCHREIBUNG**

Aperitif ohne Prosecco? Undenkbar! Ursprünglich nach seiner Rebsorte benannt, trägt der Wein heute den Namen seines Herkunftsgebietes, der DOC Prosecco. Die Traube wurde kurzerhand in Glera umgetauft und muss zu mindestens 85 % im Prosecco enthalten sein. An der duftigen Frische des 'Live Brune Vino Frizzante' ändern alle diese amtlichen Reglungen nichts. Er bleibt der sanft prickelnde Charmeur und ein herrlich schwereloser Genuss. Klassisch, als animierender Aperitif oder auch galanter Begleiter am Vorspeisenbüffet.

MASCHIO

## **FARBE, GESCHMACK & MEHR**

Farbe	Weiß
ARTIKELDATEN	
Gebinde	6 / 0.750
Verschluss	Schraubverschluss
EAN Flasche / EAN Karton	8002550506003 8002550606000

## **ANALYSE**

Alkoholgehalt	10.5 %Vol
Säure	5.8 g/L
Restzucker	15.5 g/L

# INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	Cantine Riunite & CIV 42040 Campegine IT



#### WEINBEREITUNG

Ausbau im Edelstahltank

### **PRODUZENTEN-INFO**

Die Cantine Maschio, ein renommiertes Weingut von bezaubernder Schönheit und außergewöhnlicher Handwerkskunst, ist ein Juwel in der Welt des Weins. Mit einer reichen Geschichte, die bis ins frühe 20. Jahrhundert zurückreicht, hat sich die Cantine Maschio zu einem Synonym für hochwertige italienische Weine und leidenschaftliche Winzerkunst entwickelt.

In den sanften Hügeln Norditaliens gelegen, erstreckt sich das Anwesen der Cantine Maschio über malerische Weinberge und bietet eine atemberaubende Kulisse für die Produktion einiger der erlesensten Weine des Landes. Die Lage, das Klima und der Boden dieses Gebiets bieten ideale Bedingungen für den Anbau von Trauben höchster Qualität. Hier verschmelzen traditionelle Anbaumethoden mit modernster Technologie, um Trauben zu kultivieren, die die Essenz der Region und ihre einzigartigen Aromen einfangen.

Die Winzer der Cantine Maschio sind wahre Meister ihres Fachs und setzen sich leidenschaftlich für die Herstellung außergewöhnlicher Weine ein. Jeder Schritt im Weinherstellungsprozess wird sorgfältig überwacht, von der Auswahl der besten Trauben bis zur Abfüllung und Reifung der Weine. Die Kombination aus jahrzehntelanger Erfahrung und einer tiefen Hingabe zur Handwerkskunst verleiht den Weinen der Cantine Maschio eine unverwechselbare Persönlichkeit und Eleganz.

Das Sortiment der Cantine Maschio umfasst eine vielfältige Auswahl an Weinen, die die verschiedenen Facetten der Region Venetien widerspiegeln. Von spritzigen Proseccos, die das Leben feiern, bis hin zu komplexen Rotweinen, die die Tiefe und Stärke der Trauben einfangen, bietet die Cantine Maschio für jeden Geschmack und jede Gelegenheit den passenden Wein.

Die Cantine Maschio ist jedoch mehr als nur ein Weingut - sie ist eine Ode an die Liebe zum Wein, zur Natur und zur Kunst des Genießens. Bei einem Besuch auf dem Anwesen der Cantine Maschio können Besucher nicht nur die beeindruckende Schönheit der Weinberge bewundern, sondern auch an Verkostungen teilnehmen, bei denen sie in die faszinierende Welt der Aromen und Aromen eintauchen können, die in jedem Tropfen eingefangen sind.